

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ КАЛТАСЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

30 июля 2020 года		№ 2150
	TC	

с. Калтасы

О регистрации Набиевой А.А., выдвинутой кандидатом в депутаты Совета муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 9 в порядке самовыдвижения

Проверив соответствие порядка выдвижения Набиевой Алевтины Алексеевны депутаты Совета кандидатом муниципального Калтасинский район Республики Башкортостан пятого созыва, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51, 71 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/163-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии Совета муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Набиеву Алевтину Алексеевну, 09 декабря 1976 года рождения, образование среднее общее, руководителя клубного формирования филиала Большекачаковского сельского дома культуры МБУК МКДЦ муниципального райоа Калтасинский район Республики Башкортостан, проживающую в д. Большекачаково Калтасинского района Республики Башкортостан, выдвинутую в порядке самовыдвижения кандидатом в депутаты Совета муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан по одномандатному избирательному округу № 9.

Дата и время регистрации 30 июля 2020 года в 11 час. 25 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Набиевой Алевтине Алексеевне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте муниципального района Калтасинский район.

Председатель территориальной избирательной комиссии

Т.О. Мухнурова

Секретарь территориальной избирательной комиссии

А.В. Божик